

Anunt primaria Tuzla: cetatenii trebuie să mențină curățenia pe trotuare, pe partea carosabilă, pe porțiunea din dreptul gospodăriei și a locurilor de parcare pe care le folosesc!

5 mai 2020 14:33

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale actualizată, cetățenilor, instituțiilor publice, agenților economici și celorlalte persoane juridice, le revin în sarcină respectarea unor anumite obligații. În aplicarea prevederilor art.10 din O.G nr.21/2002, printre altele, cetățenilor le revin următoarele obligații: să mențină curățenia pe trotuare, pe partea carosabilă a străzii sau a drumului, pe porțiunea din dreptul gospodăriei și a locurilor de parcare pe care le folosesc.

Începând cu data de 11.05.2020, o echipă din cadrul primăriei comunei, se va deplasa pe teren în vederea verificării respectării/nerespectării acestor obligații. Nerespectarea acestor obligații constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 300 la 700 lei.

În aprilie, 12 cazuri de delfini eșuați!

5 mai 2020 14:33



Primăvară cu cifre îngrijorătoare pentru delfinii din Marea Neagră! În luna aprilie, colegii noștri s-au deplasat la 12 cazuri de eșuări, 11 dintre aceste cazuri fiind în perioada 17-28 aprilie. Exemplarele eșuate sunt marsuini și afalini, cei mai mulți aflați în stare avansată de descompunere.

În urma sesizărilor primite la numărul de urgență delfini-
0763255731, colegii noștri s-au deplasat la 12 cazuri de delfini eșuați, pe toată întinderea litoralului românesc. Intervențiile rapide au avut loc la Năvodari, Eforie Sud și Mamaia Nord, cele mai multe sesizări fiind înregistrate în zona Năvodari. Speciile se aflau în stare avansată de descompunere, neputând fi stabilită o cauză exactă a morții.

Cum arată evoluția eșuărilor în această lună?

01.04.2020– 1 caz afalin eșuat Olimp

17.04. 2020– 1 caz marsuin eșuat Năvodari

21.04.2020– 1 caz marsuin eșuat – Eforie Sud + 1 caz marsuin Eforie S1

23.04.2020– 1 caz marsuin eșuat Saturn

25.04.2020– 1 caz marsuin eşuat Năvodari + 1 afalin Năvodari

În ceea ce privește exemplarele de marsuini, acestea nu au depășit 1 m lungime, fiind juvenili. Trei dintre aceste exemplare au fost preluate pentru examinare.

Cele mai multe cazuri au fost înregistrate pe data de 28.04.2020, când colegii noștri s-au deplasat la 4 cazuri: 3 marsuini eşuați pe plajele din Năvodari. Din cei 3, 2 erau la capătul plajei din Năvodari, la o distanță de aproximativ 100 m unul de altul *"În ceea ce privește unul dintre cazuri, acestuia îi lipsea înotătoarea codală și pectorală, așa că putem presupune că a fost prins în plasele pescărești, chiar dacă nu prezenta alte urme vizibile"*, spune Costin Timofte, asistent proiect.

Au mai fost înregistrate 2 cazuri de marsuini eşuați, unul în Corbu și alt caz în Mamaia Nord: *"Ipotezele pe care le avem în determinarea cauzelor care au indus mortalitatea delfinilor și marsuinilor ajunși la mal în ultima perioadă, îngreunate de stadiul avansat de descompunere în care au fost găsite parte dintre exemplare, relevă atât activitatea de pescuit derulată în mod legal înainte de perioada de prohibiție – instaurată de la 15 aprilie, pe cea ilegală din timpul perioadei de prohibiție, dar și cauze naturale. Ancheta este încă în desfășurare și vom reveni cu informații pe măsură ce le vom avea"*, spune MARIAN PAIU, Coordonator Departament Conservarea Biodiversității, ONG Mare Nostrum.

Locuitorii Mangaliei pot

solicita, gratuit, masti reutilizabile. Iata unde le puteti gasi!

5 mai 2020 14:33

Primăria Mangalia oferă, gratuit, măști de protecție tuturor locuitorilor orașului. Autoritățile locale vin, astfel, în sprijinul cetățenilor, ca urmare a obligației de a purta măști, după ridicarea stării de urgență, în data de 15 mai. Distribuția măștilor a început înainte de 1 Mai, în mai multe zone ale orașului, la centre special amenajate de angajații municipalității, astfel: sediul Primăriei (intrarea din strada Mihai Viteazu), sediul Direcției Asistență Socială (str. Delfinului), sediul Goldterm (str. Vânători), Școala 1 (str. M. Basarab), Baza sportivă „Pescăruș”, Clubul Pensionarilor (str. Rozelor) și Cămin C10 (Neptun). Programul de funcționare este cuprins în intervalul orar 9.00 – 17.00, de luni până joi, respectiv vineri, între orele 9.00 – 14.00.

Prefectura Constanta raspunde demersului Arhiepiscopiei Tomisului: „Reglementările Ordonanțelor Militare nu pot fi modificate pe parcursul

stării de urgență!”

5 mai 2020 14:33

Comunicat de presă

În ultimele zile, peste 600 de petiții au fost trimise pe adresa de e-mail oficială a Instituției Prefectului – Județul Constanța. În aceste solicitări venite din partea cetățenilor, se cere deschiderea lăcașelor de cult ortodoxe din județul Constanța, pentru enoriașii care doresc să participe la slujbe. Le mulțumim tuturor celor care au semnat petițiile, oameni care au dovedit că orice decizie într-un stat democratic poate fi dezbătută, contestată ori susținută, dacă participă cu argumente.

Demersul a fost inițiat de Arhiepiscopia Tomisului, prin vocea înaltului prelat ÎPS Teodosie. Prin mai multe canale media și social media, Arhiepiscopia Tomisului a instruit credincioșii cum să realizeze aceste solicitări și cum trebuie trimise, motivând că „orice altă formă de petiție online nu are niciun efect juridic, pentru că petițiile trebuie adresate cuiva”, așa cum se menționează în postarea publică de pe pagina oficială de Facebook a Arhiepiscopiei.

În lumina acestui demers, Instituția Prefectului – Județul Constanța vine cu următoarele precizări:

- Reglementările Ordonanțelor Militare în vigoare nu pot fi modificate pe parcursul stării de urgență, iar prefectul județului Constanța nu poate dispune exceptarea de la regulile impuse;
- Înțelegem nevoia credincioșilor de a participa la slujbele religioase oficiate de preoții constănțeni, dar în aceste vremuri de răstriaște, recomandăm distanțarea socială, în orice context (social, profesional, religios, etc.);
- Dreptul la religie este garantat prin Constituție fiecărui

cetățean român, indiferent de confesiune; dacă ar fi să se aprobe măsuri relaxate pentru un cult, nu pot rămâne alte confesiuni cu restricții. Iar în condițiile actuale, ridicarea restricțiilor în ceea ce privește oficierea slujbelor religioase poate reprezenta un factor de risc însemnat;

- Nu sunt dovezi care să ateste spusele lui ÎPS Teodosie: „Biserica nu infectează!” (afirmație făcută într-o emisiune realizată în direct de Radio Dobrogea, difuzată inclusiv pe pagina de Facebook a Arhiepiscopiei Tomisului). A se vedea cazul lui ÎPS Pimen, arhiepiscopul Sucevei și Rădăuților, care, din ultimele informații, încă se află internat în stare gravă, din cauza infectării cu virusul SARS-CoV-2;

- Reamintesc faptul că principalul obiectiv al tuturor restricțiilor care se aplică la nivelul României este să protejeze cetățenii, care, prin conduita socială obișnuită, își sporesc șansele de a contracta virusul SARS-CoV-2.

Respectăm și înțelegem demersul înaltului ierarh și al Arhiepiscopiei Constanța, dar Instituția Prefectului – Județul Constanța nu poate fi de acord cu relaxarea măsurilor în ceea ce privește deschiderea bisericilor creștin-ortodoxe, în vederea participării enoriașilor la slujbe, atât timp cât încă este instituită starea de urgență.

„La fel ca marea majoritate a populației acestui județ, și eu sunt un om credincios, care respectă cuvântul Bibliei. Dar, în această situație excepțională, pe primul loc este sănătatea fiecăruia dintre noi. Fără aceasta, nu ne vom putea bucura, în viitor, de căldura și energia spirituală pozitivă a participării la o slujbă oficiată în biserică. Biblia este plină de pilde care ne îndeamnă să fim răbdători, iar credincioșilor din acest județ și din toată România le transmit că trebuie să fie în continuare răbdători, nu pentru mult timp, sperăm.

Ar trebui să privim această perioadă ca pe una de post. Rolul tentației, în acest caz, este jucat de relaxare. O relaxare care ne poate duce departe de țelul nostru comun: să scăpăm de epidemia de coronavirus. Îi rog pe toți credincioșii să nu cadă pradă tentației de a se relaxa, și de a crede că răul a

trecut. Încă trebuie să ne luptăm cu acest rău.

Virusul nu infectează preferențial, nu ține cont de confesiune, de vârstă, de mediul din care provenim, cum nici legea nu trebuie aplicată preferențial, la fel și toate prevederile din Ordonanțele Militare.

Mă întreb ce ar fi însemnat să se deschidă școlile. Educația, este clar, nu trebuie neglijată, iar în aceste vremuri extrem de dificile, autoritățile au găsit soluții de moment, prin care educația își continuă cursul. Din câte știu, foarte multe parohii transmit slujbele în mediul online, iar enoriașii se pot bucura de ele, chiar dacă, într-adevăr, nu o pot face fizic, în biserică.

Înainte de Sfintele Paști, înaltul ierarh transmitea un mesaj foarte echilibrat prin aceleași canale media, pentru care îi mulțumesc și din care îmi permit să citez: „Eu nu am intenționat și nici nu voi dori vreodată să instig la vreo neascultare de autorități sau de reglementările care sunt necesare de respectat. Noi trebuie să ne supunem celor care ne sunt conducători. Ne învață Sfântul Apostol Pavel direct, spunându-ne supuneți-vă stăpânilor, că stăpânirile de la Dumnezeu sunt rânduite.”

Îmi permit să-i recomand, cu toată considerația, înaltului prelat ÎPS Teodosie, să facă în continuare demersuri clare prin care să transmită un mesaj de unitate, de răbdare și de smerenie tuturor credincioșilor. Cu toții trebuie să înțelegem că ne vom putea reîntoarce în biserici abia după ce restricțiile vor fi relaxate. Iar această relaxare va veni doar prin respectarea Ordonanțelor Militare și prin păstrarea unei conduite responsabile din partea tuturor cetățenilor acestei țări.

Și eu sunt printre cei mulți care abia așteaptă ca viața să se întoarcă la normal, iar aici discutăm inclusiv de mersul în biserică, deplasarea liberă și tot ceea ce presupune o existență normală, liniștită. La o astfel de viață ne vom întoarce dacă toți ne facem datoria, în continuare. Autoritățile își vor duce, mai departe, misiunea de organizare, iar medicii și asistentele, eroii din prima linie

a luptei împotriva COVID-19, sunt sigur că vor găsi resursele necesare să fie, în continuare, la înălțime. Cu toții trebuie să-i sprijinim pe cei din sistemul sanitar, cei care fac minuni în fiecare zi. Grăitoare este ponderea de vindecări din Constanța, de aproximativ 75%.

Așadar, cel mai important este să rămânem sănătoși, optimiști și răbdători. Din ultimele date oficiale, de pe data de 15 mai vom începe să revenim, pas cu pas, la viețile noastre. Totul ține de noi!”, a declarat George-Sergiu NICULESCU, prefectul județului Constanța.

Instituția Prefectului – Județul Constanța

Ofițer de poliție arestat după ce a pretins 1.100.000 euro pentru clasarea unui dosar penal

5 mai 2020 14:33



Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secția de combatere a corupției au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale și reținerea pentru 24 de ore, începând cu data de 1 mai 2020, a inculpatului Fleancu Marius-Aurelian,

ofițer de poliție judiciară în cadrul I.G.P.R. – Direcția de Investigare a Criminalității Economice, pentru comiterea infracțiunilor de luare de mită și trafic de influență.

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În perioada februarie – aprilie 2020, inculpatul Fleancu Marius-Aurelian, în calitate de ofițer poliție judiciară delegat să efectueze activități de urmărire penală într-un dosar la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (P.Î.C.C.J), ar fi pretins în mod repetat suma de 1.100.000 euro, pentru sine, pentru procurorul de caz și procurorul șef de secție. Banii ar fi fost preținși prin intermediar, de la o persoană vizată în dosarul în care ofițerul fusese delegat să efectueze activități de urmărire penală, în schimbul promisiunii că:

- acesta ar face cercetări într-un anume sens, astfel încât probele strânse să conducă la desființarea concluziilor expertizei deja făcute în cauză și în cele din urmă la o soluție de clasare

- acesta ar interveni la procurorul de caz și la procurorul ierarhic superior, (asupra cărora a lăsat să se înțeleagă că ar avea influență) astfel încât să se dispună soluția clasării, iar eventualele plângeri față de clasare să fie respinse.

Inculpatului i s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

La data de 2 mai 2020, inculpatul a fost prezentat Tribunalului București cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Atentie! Litoralul este monitorizat de 1.200 de forte de ordine!

5 mai 2020 14:33

Peste 1.200 de forte de ordine sunt astăzi la datorie în tot județul, în punctele de interes. Potrivit reprezentantilor politiei, s-au organizat filtre la intrarea pe Autostrada Soarelui, pe DN39 și în stațiuni. De asemenea, traficul este monitorizat aerian, cu sprijinul Inspectoratului General de Aviație.

Luni, se întrerupe curentul electric la 23 August!

5 mai 2020 14:33



E-Distribuție Dobrogea a redus pe cât posibil numărul întreruperilor programate pentru buna administrare și funcționare a rețelei de distribuție a energiei electrice, pentru a minimiza disconfortul clienților. Lucrările au fost reduse la cele care sunt necesare pentru a asigura capacitatea

rețelei de a funcționa și a alimenta clienții cu energie electrică în bune condiții, conform prevederilor din Decretul președintelui României nr. 195/16.03.2020, publicat în Monitorul Oficial al României nr. 212/16.03.2020.

Astfel, luni, 4 mai, se va întrerupe curentul electric în comuna 23 August, cu străzile: I.L. Caragiale, Tudor Arghezi (partial), Ion Baba (partial), Demostene Botez (partia), respectiv George Bacovia (partial) – întrerupere totală, între orele 12.00-15.00.

După ani de solicitări, chiriașii ANL din Mangalia își pot cumpăra apartamentele!

5 mai 2020 14:33



Consiliul Local Mangalia a aprobat, joi, într-o ședință ordinară desfășurată online, un proiect de hotărâre privind vânzarea locuințelor către chiriașii din blocurile construite de Agenția Națională pentru Locuințe (ANL), în municipiul Mangalia.

Cu aceeași ocazie, aleșii locali au mai votat proiectul de hotărâre privind acordarea ajutoarelor de urgență pentru

copiii proveniți din familii defavorizate, înainte de începerea noului an școlar. Astfel, elevii din familiile cu venituri mici vor putea primi, la cerere, rechizite și uniforme școlare, dar și echipamente electronice destinate învățământului online. Totodată, CL Mangalia a mai adoptat un proiect privind numărul și cuantumul bursei școlare, acordate elevilor pe semestrul al II-lea, din anul școlar 2019-2020. Conform documentului, încă din primul semestru din acest an școlar, bursele acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat s-au majorat pentru a stimula elevii să obțină rezultate mai bune la învățătură. Astfel, pentru elevii care obțin burse de performanță, suma a crescut de la 80 la 200 de lei. Pentru cei care beneficiază de burse de merit, suma s-a majorat de la 70 la 80 de lei, iar pentru beneficiarii bursei de studiu și sociale, sumele alocate au crescut de la 55 la 60 de lei, respectiv de la 50 la 55 de lei. În aceeași ședință, a fost adoptat proiectul de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților CLM în Consiliile de Administrație și Comisiile de evaluare și asigurare a calității în unitățile de învățământ preuniversitar, în anul școlar 2019-2020.

Programul casieriiilor RAJA de 1 Mai

5 mai 2020 14:33



RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților că, în perioada 01 – 03 mai 2020, activitățile societății se desfășoară în regim de foc continuu.

În continuare, sute de angajați au ca misiune principală producția, distribuția, calitatea apei și epurarea acesteia, îndeplinind sarcinile specifice în condiții de izolare la locul de muncă, pentru a preveni disfuncționalitățile majore ce ar putea perturba asigurarea serviciilor esențiale. Apelurile către numărul de telefon al Dispeceratului – 0241/924 vor fi preluate fără întrerupere. Echipele de intervenție RAJA sunt pregătite să acționeze cu promptitudine pentru remedierea în timp util a tuturor avariilor sau a problemelor apărute în sistemul de alimentare cu apă, astfel încât utilizatorii să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Abonaților interesați să își achite facturile pentru serviciile de furnizare a apei potabile și canalizare le aducem la cunoștință că, în perioada 01 – 03 mai 2020, toate casieriile RAJA vor fi închise.

Începând de luni – 04 mai 2020, casieriile își vor relua programul normal de lucru.

În perioada în care casieriile RAJA sunt închise, facturile pot fi achitate online (prin intermediul contului de client RAJA), prin transfer bancar, direct debit, Pay-Point, Payzone și în incinta magazinelor „La doi Pași”.

Cod galben de vijelii, până

diseară!

5 mai 2020 14:33

Administrația Națională de Meteorologie a emis, pentru intervalul 30 aprilie, orele 13.00-30 aprilie, orele 21.00, o avertizare privind manifestări de instabilitate atmosferică temporar accentuată.

În Dobrogea, jumătatea estică a Munteniei și în estul și sudul Moldovei vor fi perioade cu instabilitate atmosferică temporar accentuată ce se va manifesta prin intensificări ale vântului cu viteze la rafală, în general, de 60-70 km/h, vijelii, frecvente descărcări electrice, căderi de grindină, averse ce vor avea și caracter torențial.

Interval de valabilitate: 30 aprilie, ora 13 – 30 aprilie, ora 21

Fenomene vizate: manifestări de instabilitate atmosferică temporar accentuată

Zone afectate: conform textului și hărții

În Dobrogea, jumătatea estică a Munteniei și în estul și sudul Moldovei vor fi perioade cu instabilitate atmosferică temporar accentuată ce se va manifesta prin intensificări ale vântului cu viteze la rafală, în general, de 60...70 km/h, vijelii, frecvente descărcări electrice, căderi de grindină, averse ce vor avea și caracter torențial.

Notă: Astfel de fenomene se vor semnala și în restul

teritoriului, dar pe arii mai restrânse.

Cinci barbati, cercetati penal pentru ca au mintit in adeverintele de angajare prezentate politistilor!

5 mai 2020 14:33

La data de 29 aprilie a.c., polițiști din cadrul Biroului de Poliție Vama Veche – 2 Mai au identificat, pe strada Ion Creangă din satul Vama Veche, cinci persoane.

În momentul verificărilor, bărbații, cu vârste cuprinse între 27 și 38 de ani, le-au prezentat polițiștilor o adeverință permanentă eliberată de o societate comercială, însă în urma verificărilor s-a stabilit faptul că niciunul nu figurează cu contract de muncă la societatea în cauză.

Politistii le-au intocmit, tuturor, dosare penale.

Au demarat lucrările de extindere a canalizării, la Tuzla. Iată străzile cuprinse

În proiect!

5 mai 2020 14:33



Dezvoltarea și îmbunătățirea infrastructurii la nivelul comunei Tuzla continuă și zilele acestea, în ciuda pandemiei. Începând cu 13 aprilie, au fost demarate lucrările de execuție pentru proiectul "Extindere canalizare comuna Tuzla, județul Constanța". La baza execuției lucrărilor a fost emisă autorizația de construire nr.30 din 18.03.2020. La stabilirea schemei de amenajare și a soluțiilor constructive și tehnologice au fost considerate următoarele priorități: sănătatea locuitorilor, protecția mediului, respectiv înlăturarea poluării stratului freatic, creșterea nivelului de trai al locuitorilor, realizarea unui raport optim între valoarea investiției și atingerea obiectivelor, precum și respectarea prevederilor legale în vigoare.

Potrivit edilului din Tuzla, Taner Reșit, rețeaua de canalizare proiectată este de tip separativ și se va poza de-a lungul străzilor ce aparțin domeniului public din comuna Tuzla. Pe rețeaua nou proiectată sunt prevăzute a se realiza racorduri pentru racordarea locuitorilor la sistemul de canalizare.

Începerea acestor lucrări de extindere a canalizării menajere, va crea pentru o perioadă scurtă de timp un disconfort locuitorilor comunei, însă ea reprezintă o etapă anterioară lucrărilor de asfaltare. Asfaltarea drumurilor reprezintă și ea o problemă destul de importantă, la care încercăm să găsim o rezolvare, pentru că reabilitarea și dezvoltarea infrastructurii contează foarte mult pentru dezvoltarea întregii comunități.

Străzile cuprinse în cadrul proiectului de "Extindere canalizare în comuna Tuzla, județul Constanța" sunt:

1. Str. Alexandru Ioan Cuza
2. Str. Biruinței
3. Str. Brigadierului
4. Str. Cerbului
5. Str. Cerealelor
6. Str. Cișmelei
7. Str. Crinului
8. Str. Dealului
9. Str. Farului
10. Str. Fermei
11. Str. Grădinilor
12. Str. Grindului
13. Str. Inului
14. Str. Ioan Vodă
15. Str. Izvorului
16. Str. Jupiter
17. Str. Labirint
18. Aleea labirint
19. Str. Lebedei
20. Str. Liliacului
21. Str. Mircea cel Bătrân
22. Str. Navigatorilor
23. Str. Neptun
24. Str. Nicolae Bălcescu
25. Str. Nicolae Iorga
26. Str. Olimp
27. Str. Pescarilor
28. Str. Pinului
29. Str. Plopilor
30. Str. Saturn
31. Str. Școlii
32. Str. Soarelui
33. Str. Stâni
34. Str. Ștefan cel Mare
35. Str. Trandafirului

36. Str. Uzinei
 37. Str. Venus
 38. Str. Viilor
 39. Aleea violetei
 40. Str. Zambilelor
 41. Str. Zefirului
 42. Str. Măceșului
 43. Str. Crivățului
 44. Aleea Apusului (Str.12)
 45. Str. Teilor
 46. Str. Costinești
 47. Str. Aviatorilor
 48. Str. Eternității
 49. Str. Tineretului
 50. Str. Răsăritului
 51. Str. Nicoale Tonitza
 52. Str. Șoimilor
 53. Str. Cantonului
 54. Str. Serei
-

Avarie RAJA pe strada Nehoiului din municipiul Constanța!

5 mai 2020 14:33



Pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 100 mm, de pe strada Nehoiului, din municipiul Constanța, RAJA S.A. a fost nevoită să sisteze furnizarea apei potabile, astăzi – 29 aprilie 2020, în intervalul orar 16.00 – 19.00.

În acest timp, sunt afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: N. Bagdazar – Șos. Mangaliei – Pajurei – bd. 1 Mai.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Decizie de ultimă oră a Ministerului Învățământului cu privire la încheierea situațiilor școlare

5 mai 2020 14:33



Ministerul Educației a trimis tuturor profesorilor un document cu precizări privind modalitățile de încheiere a situațiilor școlare în care explică, pentru fiecare

ciclu de învățământ și pentru fiecare situație a elevilor modul în care acestora le va fi încheiată media.

Sunt identificate patru situații în învățământul primar, unde elevii sunt notați cu calitative și cinci situații la gimnaziu și liceu, unde elevii sunt evaluați cu note.

Redăm indicațiile transmise de minister profesorilor:

„Precizări privind modalitățile de încheiere a situației școlare

„Pentru nivelul de învățământ ante-preșcolar și preșcolar nu este cazul încheierii situației, dar activitățile cadrelor didactice continuă și acestea mențin legătura cu copiii. Segmentul de vârstă corespunzătoare acestor niveluri este însoțit de cele mai mari riscuri, atât în organizarea procesului educațional din unități, cât și din cauza faptului că majoritatea copiilor sunt însoțiți, spre unități, de persoane cu risc sau care prezintă risc pentru contacte în cadrul unităților de învățământ”, se arată în document.

Învățământ primar: se continua activitățile online, conform planificării activității de către unitatea de învățământ

Cum se încheie mediile elevilor?

Situația 1: dacă elevul are cel puțin două calitative pe semestrul al II-lea, se încheie situația școlară semestrială cu aceste calitative.

Situația 2: dacă elevul are doar un calificativ pe semestrul al II-lea se poate valorifica activitatea desfășurată online.

Situația 3: dacă elevul are doar un calificativ pe semestrul al II-lea, dar nu se poate valorifica activitatea desfășurată online, al doilea calificativ pentru semestrul al II-lea va fi considerat calificativul care reprezintă media elevului din primul semestru.

Situația 4: dacă elevul nu are niciun calificativ în semestrul al II-lea, media anuală devine media semestrului I.

Pentru învățământul gimnazial și liceal, postliceal și profesional: se continuă activitățile online, conform planificării activității de către unitatea de învățământ

Situația 1: dacă elevul are cel puțin două note pe semestrul al II-lea, se încheie media cu aceste note.

Situația 2: dacă elevul are doar o notă pe semestrul al II-lea se poate valorifica activitatea desfășurată online, pentru a doua notă

Situația 3: dacă elevul are doar o notă pe semestrul al II-lea, dar nu se poate valorifica activitatea desfășurată online, a doua notă pentru semestrul al II-lea va fi considerată nota care reprezintă media elevului din primul semestru.

Situația 4: dacă elevul nu are nicio notă în semestrul al II-lea media anuală devine media semestrului I

Situația 5: dacă media din primul semestru este mai mică decât 5, atunci cadrul didactic decide împreună cu elevul data la care acesta poate susține o lucrare scrisă/proiect prin care să fie notat, iar nota de la această evaluare devine media anuală (ca la examenul de corigență)

(sursa: edupedu.ro)

Avarie RAJA în zonele Lazu,

Agigea și Eforie Nord – Update

5 mai 2020 14:33



Inițial, echipele de intervenție RAJA au încercat remedierea avariei pe conducta magistrală de alimentare cu apă, cu diametrul de 800 mm, din zona sensului giratoriu de la ieșire din orașul Constanța spre localitatea Lazu, fără să întrerupă alimentarea cu apă. Însă, având în vedere complexitatea lucrărilor, debitul mare de apă și presiunea din instalație, s-a impus sistarea furnizării apei, astăzi – 28 aprilie 2020, în intervalul orar 12.00 – 19.00.

În această perioadă, sunt afectați de lipsa apei potabile consumatorii din localitățile Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Urmare a unei avarii RAJA, presiuni scăzute în Lazu, Agigea și Eforie Nord!

5 mai 2020 14:33



Astăzi – 28 aprilie 2020, conducta magistrală de alimentare cu apă, cu diametrul de 800 mm, a suferit o avarie în zona sensului giratoriu de la ieșire din orașul Constanța spre localitatea Lazu. Pentru remedierea acesteia, echipele de intervenție RAJA au fost nevoite să reducă presiunea pe instalație, din Stația Tratare și Pompare Constanța Nord, încercând să execute lucrările de reparații fără a întrerupe alimentarea cu apă.

Astfel, în intervalul orar 11.00 – 18.00, se furnizează apă cu presiuni scăzute către consumatorii din localitățile Lazu, Agigea și Eforie Nord.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, pe care îi asigurăm că echipele RAJA Constanța fac tot posibilul pentru remedierea avariei și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi, în cel mai scurt timp.

ORDONANȚA MILITARĂ nr. 10 din 27.04.2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19

5 mai 2020 14:33

Având în vedere dispozițiile art. 24 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999 privind regimul stării de asediu și regimul stării de urgență, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 22 din 21 ianuarie 1999, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 453/2004, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 2 și art. 3 alin. (3) din Decretul nr. 240/2020 privind prelungirea stării de urgență pe teritoriul României,

ținând seama de evaluarea realizată de Comitetul Național pentru Situații Speciale de Urgență, aprobată prin Hotărârea nr. 21 din 27.04.2020, pentru punerea în aplicare a dispozițiilor pct. 3 și 4 din anexa nr. 2 la Decretul nr. 240/2020, în temeiul art. 20 lit. n) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 453/2004, cu modificările și completările ulterioare,

Ministrul afacerilor interne emite următoarea Ordonanță militară:

Art.1 – (1) Circulația persoanelor care au împlinit vârsta de 65 de ani, în afara locuinței/gospodăriei, este permisă numai în situațiile prevăzute mai jos.

(2) Indiferent de intervalul orar, circulația persoanelor care au împlinit vârsta de 65 de ani, în afara locuinței/gospodăriei, este permisă strict pentru următoarele motive:

a) deplasarea în interes profesional, inclusiv între locuință/gospodărie și locul/locurile de desfășurare a activității profesionale și înapoi, precum și în condițiile art.1 alin.(1), (2) și (5) din Ordonanța militară nr.8/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;

b) deplasarea pentru asistență medicală care nu poate fi amânată și nici realizată de la distanță, inclusiv tratamentele oncologice planificate, dializă etc., folosind mijloacele de transport în comun, mijloacele proprii de deplasare sau ale familiei/susținătorilor sau, după caz, mijloacele de transport sanitar special destinat;

c) deplasarea pentru realizarea de activități agricole;

d) deplasarea producătorilor agricoli pentru comercializarea de produse agroalimentare.

(3) În intervalele orare 07.00-11.00 și 19.00-22.00 circulația persoanelor care au împlinit vârsta de 65 de ani, în afara locuinței/gospodăriei, este permisă strict pentru următoarele motive:

a) deplasarea pentru asigurarea de bunuri care acoperă necesitățile de bază ale persoanelor și animalelor de companie/domestice, inclusiv deplasarea în condițiile art.1 alin.(3) și (5) din Ordonanța militară nr.8/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19;

b) deplasarea din motive justificate, precum îngrijirea/însoțirea unui minor, asistența altor persoane vârstnice, bolnave sau cu dizabilități, ori în cazul decesului unui membru de familie;

c) deplasări scurte, în apropierea locuinței/gospodăriei, legate de activitatea fizică individuală a persoanelor (cu excluderea oricăror activități fizice colective), cât și pentru nevoile animalelor de companie/domestice.

(4) Pentru **verificarea motivului deplasării** în situațiile prevăzute la alin. (2) și (3), se aplică în mod corespunzător **dispozițiile art. 4 din [Ordonanța militară nr. 3/2020](#)** privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19.

(5) Măsurile se aplică începând cu data publicării prezentei ordonanțe militare în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Art.2 – (1) Operatorii economici care comercializează alimente și produse de strictă necesitate și care își desfășoară activitatea în condițiile dispuse prin ordonanțe militare în perioada stării de urgență își vor organiza programul de lucru pentru a facilita și a asigura, cu prioritate, accesul persoanelor de peste 65 de ani în intervalele orare 07.00-11.00 și 19.00-22.00.

(2) Măsura se aplică începând cu data publicării prezentei ordonanțe militare în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Art.3 – (1) Se prelungește măsura suspendării zborurilor efectuate de operatori economici aeriени spre Spania și din Spania către România, pentru toate aeroporturile din România, pentru o perioadă de 14 zile, începând cu data de 28 aprilie 2020, până la data de 11 mai 2020, inclusiv.

(2) Se prelungește măsura suspendării zborurilor spre Austria, Belgia, Confederația Elvețiană, Statele Unite ale Americii, Regatul Unit al Marii Britanii și al Irlandei de Nord, Regatul Țărilor de Jos, Turcia și Iran și din aceste țări către România, pentru toate aeroporturile din România, pentru o perioadă de 13 zile, începând cu data de 2 mai 2020, până la data de 14 mai 2020, inclusiv.

(3) Se prelungește măsura suspendării zborurilor spre Italia și din această țară către România, pentru toate aeroporturile din România, pentru o perioadă de 12 zile, începând cu data de 3 mai 2020, până la data de 14 mai 2020, inclusiv.

(4) Se prelungește măsura suspendării zborurilor spre Franța

și Germania și din aceste țări către România, pentru toate aeroporturile din România, pentru o perioadă de 10 zile, începând cu data de 5 mai 2020, până la data de 14 mai 2020, inclusiv.

(5) Măsurile prevăzute la alin. (1) – (4) nu se aplică zborurilor efectuate cu aeronave de stat, zborurilor de transport marfă și corespondență, umanitare sau care asigură servicii medicale de urgență, servicii tehnice, precum și aterizărilor tehnice necomerciale.

Art.4 – (1) Pe durata stării de urgență, trimiterile poștale înregistrate pot fi predate destinatarilor de personalul C.N. Poșta Română S.A. prin introducerea în cutia poștală sau, în lipsa acesteia, prin afișare la adresa destinatarului, cu excepția actelor de procedură.

(2) C.N. Poșta Română S.A. îi revine obligația stabilirii cadrului instituțional și răspunderea pentru modul în care se desfășoară activitatea prevăzută la alin.(1).

(3) Măsura se aplică începând cu data publicării prezentei ordonanțe militare în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Art.5 – La data publicării prezentei ordonanțe militare în Monitorul Oficial al României, își încetează aplicabilitatea: a) prevederile art. 2 și art. 3 din Ordonanța militară nr. 3/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 242 din 24 martie 2020; b) prevederile art. 1 și art. 2 din Ordonanța militară nr. 4/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 257 din 29 martie 2020.

Art.6 – (1) Sunt abilitate să asigure aplicarea și respectarea prevederilor prezentei ordonanțe militare: a) Poliția Română, Jandarmeria Română și poliția locală, pentru măsurile prevăzute la art. 1; b) Poliția Română, Jandarmeria Română, poliția locală și Autoritatea Națională pentru Protecția

Consumatorului, pentru măsura prevăzută la art. 2; c) Ministerul Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor, pentru măsura prevăzută la art. 3;

(2) Nerespectarea măsurilor prevăzute la art.1 – 3 atrage răspunderea disciplinară, civilă, contravențională sau penală, în conformitate cu prevederile art.27 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999, cu modificările și completările ulterioare.

(3) Personalul instituțiilor prevăzute la alin. (1) este împuternicit să constate contravenții și să aplice sancțiuni, în conformitate cu prevederile art. 29 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 1/1999, cu modificările și completările ulterioare.

Art.7 – (1) Prezenta ordonanță militară se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

(2) Furnizorii de servicii media audiovizuale au obligația de a informa publicul, prin mesaje difuzate regulat, pentru cel puțin 2 zile de la data publicării, despre conținutul prezentei ordonanțe militare.

Ministrul Afacerilor Interne,

Ion Marcel Vela

**Drumul spre plaja Tuzla,
pietruit pentru facilitarea**

accesului cetățenilor

5 mai 2020 14:33



În ciuda situației prin care trece România, lucrările de investiții continuă în comuna Tuzla. Potrivit primarului localității, Taner Resit, astăzi, 27.04.2020 au fost finalizate lucrările de pietruire a drumurilor care duc spre una dintre cele mai frumoase plaje de pe litoralul românesc, plaja Tuzla, respectiv drumurile de exploatare: De 255/59, De 255/64 și De 239.

„Având în vedere finalizarea lucrărilor de pietruire a drumurilor sus amintite, vă anunț faptul că după ridicarea restricțiilor și ieșirea României din starea de urgență, cei care doresc o plimbare la malul mării o pot face mai accesibil.

Asa cum se observă din fotografiile de mai jos, pietruirea a fost realizată în scopul facilitării accesului cetățenilor la marea de smarald și nisipul fin.

Una din principalele noastre priorități este cu siguranță asfaltarea drumurilor comunale.

Deși vremurile nu sunt tocmai cele mai potrivite demarării lucrărilor de investiții, pietruirea drumurilor a reprezentat o problemă la care am încercat să găsim o rezolvare, deoarece reabilitarea și modernizarea infrastructurii contează foarte mult pentru dezvoltarea întregii comunități”, afirmă Taner Resit.

Ședință ordinară a Consiliului Local Mangalia: pe ordinea de zi, vânzarea locuințelor ANL!

5 mai 2020 14:33





Primarul Municipiului Mangalia

DISPOZIȚIA NR. 628
privind convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia
în ședința ordinară din data de 30.04.2020

Primarul Municipiului Mangalia – **CRISTIAN RADU**,

Având în vedere:

- Prevederile art.133 alin.(1), art.134 alin.(1) lit.a), alin.(2) și alin.(3) lit.a), art.196 alin.(1) lit.b) și art.243 alin.(1) lit.a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ;
- Prevederile H.C.L. nr.52/27.03.2020 privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Mangalia, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate

DISPUN:

Art.1 Convocarea Consiliului Local al Municipiului Mangalia în ședința ordinară în data de **30.04.2020** la ora **14:00**, care se va desfășura prin mijloacele electronice – platformă online de videoconferințe, cu proiectul ordinii de zi stabilit conform anexei, care se constituie parte integrantă din prezenta dispoziție.

Art.2 Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi se transmit consilierilor locali prin intermediul poștei electronice..

Art.3 Proiectele de hotărâre vor fi transmise spre avizare comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Municipiului Mangalia, în baza competențelor acestora, conform anexei menționate la art.1.

Art.4 Membri Consiliului Local Mangalia sunt invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâre înscrise pe proiectul ordinea de zi, în condițiile legii.

Art.5 Secretarul General al Municipiului Mangalia va comunica prezenta dispoziție membrilor Consiliului Local al Municipiului Mangalia, Instituției Prefectului Județului Constanța pentru control și verificarea legalității și o va afișa în locuri publice spre a fi cunoscută de către cetățeni.

DATA: 24.04.2020

PRIMAR,
CRISTIAN RADU

Contrasemnează
Secretar General Municipiu
Ciocânel Andreea



Primarul Municipiului Mangalia

Anexa la Dispoziția nr.628/24.04.2020

**PROIECTUL ORDINII DE ZI
A ȘEDINȚEI ORDINARE DIN DATA DE 30.04.2020**

1. Aprobarea procesului – verbal al ședinței extraordinare din data de 27.03.2020, al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 31.03.2020 și al ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 10.04.2020;

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Mangalia pentru următoarele 3 luni;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ, Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la H.C.L. nr.224/25.09.2019 privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Mangalia în cadrul Consiliilor de Administrație și a Comisiilor pentru evaluarea și asigurarea calității ale unităților de învățământ preuniversitar aflate în Municipiul Mangalia pentru anul școlar 2019-2020;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ, Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat în anul școlar 2019-2020, semestrul II;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ;

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor care motivează acordarea ajutoarelor de urgență, altele decât cele stabilite de art.28 din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ;

6. Proiect de hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local Mangalia în cadrul Adunării Generale a Acționarilor a S.C. GOLDTERM MANGALIA S.A.;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea listelor de inventar aparținând domeniului public al Municipiului Mangalia și aflate în folosință gratuită a S.C. ADMINISTRAREA PARCULUI INDUSTRIAL MANGALIA S.R.L., aferente anului 2019;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în gestiune delegată a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Municipiul Mangalia – TRASEU MANGALIA - LOCAL;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de vânzare a terenurilor cu destinația de curte aferente construcțiilor cu destinația de locuințe, cumpărate în condițiile Legii nr.112/1995 privind reglementarea situației juridice a unor imobile cu destinația de locuințe, trecute în proprietatea statului și ale Legii nr.10/2001 privind regimul juridic a unor imobile preluate abuziv în perioada 6 martie 1945-22 decembrie 1989, astfel cum a fost modificată și completată prin Legea nr.1/2009, terenuri proprietate privată a Municipiului Mangalia;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

10. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere pentru locuința socială situată în Mangalia, str.George Enescu, nr.4, jud. Constanța, titular SULIMAN MUREVET;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie, Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafață de 2180mp, situat în Municipiul Mangalia, Str. Portului, Zona Port Turistic, Tronson 2, Lot.2, jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren Acvatoriu Port Turistic Mangalia în suprafață de 234458mp, situat în Municipiul Mangalia, Acvatoriu Port Turistic, jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului teren în suprafață de 1491mp, situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, Str. Faleză Olimp, nr.5A, jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

14. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Ernest Juvara, Nr.74, Jud. Constanța, beneficiar CIOBĂNEL DUMITRU;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

15. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Ernest Juvara, Nr.78, Jud. Constanța, beneficiar FOWLER-VACCEA DENISA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

16. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Ernest Juvara, Nr.68, Jud. Constanța, beneficiar GEORGESCU NICOLAE;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

17. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Ernest Juvara, Nr.16, beneficiar VLADU CONSTANTIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

18. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Str. Ernest Juvara, Nr.56, beneficiar ANDREI PAUL;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

19. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 439,11mp situat în Municipiul Mangalia, str. Pescăruș, nr.4, jud. Constanța, beneficiar fiind TĂNASE CONSTANTIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

20. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață asupra terenului în suprafață de 112mp situat în Municipiul Mangalia, str. Mihai Viteazu, nr.51A, jud. Constanța, beneficiar fiind S.C. D.L.M. TRADE S.R.L.;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a terenului în suprafață de 280mp situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, Str. Gării, Nr.6-extindere, Jud. Constanța către S.C. A.B.C. TOUR S.R.L.;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a unui spațiu situat în incinta Policlinicii Mangalia, Str. Mircea cel Bătrân, Municipiul Mangalia, Jud. Constanța către Clinica Dr. Staicovici S.R.L.;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii fără licitație publică a unui spațiu situat în incinta Policlinicii Mangalia, Str. Mircea cel Bătrân, Municipiul Mangalia, Jud. Constanța către Cabinet Individual de Psihologie Ștefan M. Florica;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

24. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune nr.4557/21.05.1996, beneficiar S.C. N.C.S. VIRTUS S.R.L.;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 1194 situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str. Brindisi, nr.13 – lot 3, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Strada Ernest Juvara, nr.22, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 1200 situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str. Brindisi, nr.13 – lot 4, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 358 situat în Municipiul Mangalia, Str. Mihai Vitcazu, nr.10N, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 19mp situat în Municipiul Mangalia, Strada Ernest Juvara, nr.24, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 420mp situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str. Brindisi, nr.13 – lot 2, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 100mp situat în Municipiul Mangalia, Strada Faleză Ion Cantacuzino, Nr.5-extindere, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 982 situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Jupiter, Str. Brindisi, nr.14, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 615mp situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Neptun, str. Faleză Neptun, nr.13, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 17mp situat în Municipiul Mangalia, str. Negru - Vodă, nr.11, Bl.A100, Sc.E, parter, ap.84 - extindere, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafață de 900mp situat în Municipiul Mangalia, Stațiunea Olimp, str. Trandafirilor, nr.37E, Jud. Constanța;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

36. Proiect de hotărâre privind reglementarea juridică a clădirii C1 situată în Municipiul Mangalia, str. M.I. Dobrogeanu, nr.63, jud. Constanța, și repartizarea celor 18 unități locative din clădirea C1 conform listei de priorități aprobată prin H.C.L. nr.197/03.04.2013;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

37. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr.62/26.10.2012, reglementarea juridică a clădirii C2 situată în Municipiul Mangalia, str. Costache Negruzzi, nr.13A, jud. Constanța, și repartizarea celor 12 unități locative

din clădirea C2 conform listei de priorități aprobată prin H.C.L. nr.198/03.04.2013;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Socială Sănătate, Culte și Învățământ și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

38. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.7, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U7, către domnul ALBU LAURENȚIU FLORIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.7, bl.OD6, ap.14, jud. Constanța, având număr cadastral 110510-C3-U14, către domnul ALEXANDRU CONSTANTIN COSMIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

40. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.17, bl.OD2, ap.1, jud. Constanța, având număr cadastral 110488-C2-U1, către domnul ANGHEL MARIUS;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

41. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.14, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U14, către doamna ARSENE CARMEN GABRIELA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

42. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.11, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U11, către domnul BALTAG TRAIAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

43. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.10, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U4, către domnul BANU GHEORGHIȚĂ;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

44. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.8, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U8, către doamna BRĂDEANU ANA-MARIA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

45. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.6, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U6, către domnul BURNETE COSMIN CONSTANTIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

46. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.14, bl.OD2, ap.17, jud. Constanța, având număr cadastral 110488-C2-U17, către doamna CHEȘPI FIGAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

47. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.3, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U3, către doamna CHICHIȘILĂ ALINA IRINA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

48. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.6, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U6, către domnul CINCĂ SILVIU SORIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

49. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.6, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U6, către domnul CIOBANU MARIUS-CONSTANTIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

50. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.11, bl.OD8, ap.7, jud. Constanța, având număr cadastral 110512-C5-U7, către doamna CIOCÎIA MARIA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

51. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.7, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U7, către doamna COJOCARU SIMONA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

52. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.17, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U17, către domnul CRIȘAN RĂZVAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

53. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.15, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U15, către doamna DOBRESCU PAULA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

54. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.7, bl.OD6, ap.7, jud. Constanța, având număr cadastral 110510-C3-U7, către domnul DRAGOMIR AUREL MARIUS;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

55. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.7, bl.OD6, ap.12, jud. Constanța, având număr cadastral 110510-C3-U12, către doamna DRUȚĂ DANIELA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

56. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.5, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U5, către doamna GHERFI SIMONA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

57. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.4, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U4, către doamna GOGONEȚU ILEANA ADRIANA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

58. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.13, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U13, către domnul GORGOVAN MARIUS;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

59. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.15, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U15, către doamna HAGINEAGU SEZA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

60. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.4, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U4, către doamna HANDAC GEORGIANA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

61. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD2, ap.18, jud. Constanța, având număr cadastral 110488-C2-U18, către DOMNUL ILIESCU CRISTIAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

62. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.1, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U15, către domnul ILIUȚĂ CIPRIAN SEBASTIAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

63. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.10, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U10, către doamna ISTRATE MIHAELA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

64. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.11, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U11, către domnul LEONTE ION;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

65. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.8, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U8, către domnul LITEANU MUGUREL;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

66. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.16, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U16, către domnul MARIN FLORIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

67. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.17, bl.OD2, ap.10, jud. Constanța, având număr cadastral 110488-C2-U10, către domnul MERTICARIU NELU;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

68. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.4, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U4, către domnul MIC GEORGE CIPRIAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

69. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.20, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U20, către domnul MITROI ION;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

70. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.15, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U15, către domnul MOCANU CONSTANTIN FLORIN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

71. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.5, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U5, către doamna MUSTAFA GABRIELA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

72. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.1, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U1, către domnul MUSTEA VIOREL;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
73. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.2, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U2, către domnul NACIU ARTHUR PETRIȘOR;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
74. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.11, bl.OD8, ap.11, jud. Constanța, având număr cadastral 110512-C5-U11, către doamna NIȚU TEODORA AURA;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
75. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.11, bl.OD8, ap.2, jud. Constanța, având număr cadastral 110512-C5-U2, către doamna PĂULEȚ ELISABETA DANIELA;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
76. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.9, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U9, către domnul PETRACHE CODRIN ALEXANDRU;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
77. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.6, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U18, către doamna PÎRVU ELENA;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
78. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.13, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U13, către doamna PUIU GIANINA MIRELA;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
79. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.12, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U12, către doamna PURCELEA LUMINIȚA;
Inițiator – Primar
Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;
80. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.9, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U9, către doamna PUȘCAȘU TEODORA;
Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

81. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.7, bl.OD6, ap.5, jud. Constanța, având număr cadastral 110510-C3-U5, către domnul RUSU VASILE CIPRIAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

82. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.11, bl.OD8, ap.9, jud. Constanța, având număr cadastral 110512-C5-U9, către doamna SALI VILDAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

83. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.11, bl.OD8, ap.10, jud. Constanța, având număr cadastral 110512-C5-U10, către doamna SIMIONESCU MIHAELA ALINA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

84. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.12, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U12, către domnul SPĂTARU MARIUS-ION;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

85. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.16, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U16, către domnul STĂNESCU DOREL;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

86. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.12, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U12, către doamna STOIAN ELENA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

87. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.11, bl.OD8, ap.3, jud. Constanța, având număr cadastral 110512-C5-U3, către doamna STOIAN MĂDĂLINA FELICIA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

88. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.9, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U9, către domnul ȘERBAN GHEORGHE;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

89. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.19, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U19, către domnul ȘTIRBAN CIPRIAN GRIGORE;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

90. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.17, bl.OD2, ap.5, jud. Constanța, având număr cadastral 110488-C2-U5, către domnul TAGARICI DANIEL MARIAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

91. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.7, bl.OD6, ap.1, jud. Constanța, având număr cadastral 110510-C3-U1, către domnul TEODORESCU CRISTINEL;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

92. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.16, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U16, către domnul TOADER MARIAN;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

93. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.17, bl.OD2, ap.19, jud. Constanța, având număr cadastral 110488-C2-U19, către domnul TOTOI GHEORGHE;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

94. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.15, bl.OD1, ap.14, jud. Constanța, având număr cadastral 110487-C1-U14, către domnul TRIFU FLORIAN LYL;Y;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

95. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.9, bl.OD7, ap.6, jud. Constanța, având număr cadastral 110511-C4-U6, către doamna TUDOSE NICOLETA-DELIA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

96. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative ANL situată în Mun. Mangalia, Str. Ion Budai Deleanu, nr.19, bl.OD3, ap.10, jud. Constanța, având număr cadastral 110489-C3-U10, către domnul TUDUSCIUC GABRIEL;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

97. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Ion Budai Deleanu, nr.17, bl.OD2, ap.4, jud. Constanța, având număr cadastral 110488-C2-U4, către domnul ȚIPLEA PETRU;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

98. Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.8, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U8, către doamna VĂDUVA DOMNICA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

- 99.** Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, Str. Dimitrie Cantemir, nr.3, bl.OD4, ap.11, jud. Constanța, având număr cadastral 110508-C1-U11, către domnul VLASE MARIUS;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

- 100.** Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.3, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U3, către doamna ANGHEL MIRELA;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

- 101.** Proiect de hotărâre aprobarea vânzării unității locative A.N.L. situată în Mun. Mangalia, str. Dimitrie Cantemir, nr.5, bl.OD5, ap.5, jud. Constanța, având număr cadastral 110509-C2-U5, către domnul BĂNCEANU MIHAIL;

Inițiator – Primar

Aviz Comisii: Comisia Economică Fonduri Structurale Europene, Turism și Industrie și Comisia Urbanism, Amenajarea Teritoriului și Juridică;

- 102.** Diverse.

***PRIMAR,
CRISTIAN RADU***

***Redactat,
Secretar General Municipiu
Ciocânel Andreea***

Klaus Iohannis: „Anul școlar nu se va redeschide fizic, ci va continua în online”. Vârșnicii vor avea două intervale orare pentru a putea ieși din casă

5 mai 2020 14:33



Președintele Klaus Iohannis a anunțat, în urmă cu câteva momente, că anul școlar nu se va redeschide, fizic. „Tocmai am finalizat o întâlnire, o discuție, în care am evaluat câteva teme foarte importante și doresc să prezint concluziile și deciziile la care am ajuns împreună.

Prima tema: școlile. Aici, o mică introducere. În momentul de față activitatea fizică este suspendată pe durata stării de urgență și am evaluat cum putem să continuăm având în vedere că pe 12 iunie anul școlar se termină. Trebuie să fim conștienți că epidemia nu s-a terminat. Auz că trebuie să ne relaxăm, dragii mei, din păcate nu este așa. Nu putem să vorbim despre o relaxare sau o încetinire.

Trebuie să ținem cont de câteva lucruri simple. Faptul că elevii s-ar duce la școală ar implica două riscuri mari. Riscul major ca elevii să ducă boala la școală și unul de a duce boala de la școală acasă.

Am dorit să știm și ce fac alte țări. Sunt o serie de țări care nu mai doresc să redeschidă școlile, unele încă evaluează. Acolo unde s-au deschis școlile experimental. În Franța, după puține zile zeci de elevi au fost testați pozitivi. Deci lucrurile nu sunt simple.

În concluzie s-a decis astăzi ca pentru majoritatea elevilor în acest an grădinițele și școlile să nu se mai redeschidă. Elevul nu se va întoarce fizic. Până pe 12 iunie continuă formele de învățământ la distanță. Elevii vor avea mediile încheiate cu notele pe care le au acum, se mai poate face și o evaluarea suplimentară.

Sunt totuși câteva excepții. Elevii din clasele a 8-a a 12-a vor putea reveni la școala după 2 iunie, pentru a se pregăti pentru examenele naționale. În această situație normele de distanțare pot fi respectate. Vor fi maximum 10 elevi într-o sală și se vor pregăti pentru examenele naționale.

Examenele naționale se vor organiza așa cum au fost planificate însă cu respectarea unor reguli stricte de distanțare. Se va măsura temperatura, se va face intrarea pe o parte se va ieși pe altă parte și alte reguli de distanțare socială.

Începând de astăzi prin ordonanță militară se schimbă intervalul pentru persoanele de peste 65 de ani. Astfel, persoanele peste 65 vor putea ieși dimineața de la 7 la 11 și seara de la ora 19 la 22. Când vor putea ieși din casă fie pentru cumpărături, fie pentru mișcare în jurul blocului", a declarat președintele.